D- ANALYSE TECHNIQUE

I- Analyse du fonctionnement

1-1.  Schéma cinématique de la fonction emboutissage : FP1

» Tableau des mobilités dans (C.x,¥.2):
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Questions :

1-1-1, Remplir les tableaux de mobilité des liaisons manquantes;
1-1-2. Donner leurs noms et leurs axes;
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1-1-3. Compléter leur représentation normalisée dans le schéma cinématique plan proposé.

1

-2, Etude du graphe des positions du poingon

1-2-1. Sur le graphe des positions de Ia feuille 1/7, on distingue les quatre
par la came 18 : .
- Phase 1 : descente rapide du poingon,
- Phase 2 : emboutissage de la v_m.oﬂ
- Phase 3 : remontée rapide du poingon;

phases du cycle n.oavo__muu.umo imposé

accostage de la piéce;

- Phase 4 ; attente en position haute.

i vements rectilignes uniformes.
Détaines vﬁﬁﬁ“ﬁﬂoﬁ”ﬂﬁ Wﬂmﬂ_nh“”ﬂwu projection u_mu_.wxnﬂ 1a durée de la phase
tableau ci-dessous.
Déplacement d Durée t Vitesse V / ~
suivant l'axe X (mm) S mm/s | m
Phase 1 - 0, |wm m“me )

| Phase2 | -3/ 0,? N Y )

[ Phase 3 T95A o iR

[ Phase Q" AN 0

e i " 1
1-2-2.Tracer d’aprés les résultats précédents, le graphe des vitesses du poingon en translation suivant 1’axe x sur le

Graphe suivant.
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1-2-
2-3. La durée du cycle est-elle compatible avec la cadence de fonctionmerfient proposée par le constructeur ?
<~\II- Etude graphique
Ca
vg 1. Etude de solutions constructives

1.2.4. Durant quelle(s) phase(s) du cycle; e p
. i brifiantes
» La linison pivot entre I'axe 107 ct e béti (1+2). Elle sera réalisée par deux bagues autolu
. i de la came
> la _W__“on num&nauo:ﬂ démontable entre Iaxe 107 etla came 109. m:«. doit v%_nwaﬂo _“ HW_M%M« o madtics
109 en translation suivant I'axe Z. Le réglage doit permettre d’annuler I"écart d’alignem
124 et le poingon 125.

ion.de I"arbre de sortie du moto-réducteur 14.0nla nos\.u Nisn

tequ 110 + Matrice 124
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............. _....Q M&Q\gaémlw.w\mjw SA . z Peingon 125 £ Pa

1.3. Déterminatién du couple moteur maximum ! | ._ \'\\\

Données : 4t=0,63s: =065 ° Niga = 32,5 trs/min - _ _ _ _ |95 W ﬂ I | _
\ r._L G rT

Adgpizce=310'N
Cane 103

N

jngon 1254t=0,63
53
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mu.ma ci-dessus :

[ S PO L R L

. Cm %853.& par le moto;réducteur
3¥mQ\\Q*¥, Qoo ff e B R r sur la feuille 7/7 a I’échelle 1:1, les deux liaisons dé

. TR TR ™A o Définir les formes de piéces rapportécs;

............... &\B AL\ .N%\qx i ® Qg—g—amgagnsvm@oamww:o_umamw
1.3.4. Déterminer & _.E.mo._o_»?._EoS._nEa.e._.&:ns_:. b s G Bv_mﬁ._nuoanuo_gﬁ.

lication. Justifier votrg choix \ ; Y A . i

SRS &..Wn&h&w&..gggp oEo—.waxa\\b ...... m\\.m @ o Indiquer les ajustements nécessaires.

1 ko g ]
R € s A e s S LA e NS 2.2, Définition du palier de levier 40
............................................ s v.-...».»-...._....-.............n.ﬁ.&.\/......................
1.4. Etude du mécanisme d’entrainement de la matrice 1 i " e . . . o

* Entrai . . e Réaliser a ’échelle 1 :1, le dessin de définition du palier de levier 40 sur la feuille 7/7 en :
JAL anchvoEmS_S. (voir feaille 3/7 et 4/7): Yo o Vuede face no€o>.>A8=awoum§;=u_Ba.SmoBEo% la feuille 3/7);

, . Donner le nom et le role de I’organe composé des piéces AN_+~.~+~u+§+Nm+~a+~q+~m+Nw+ue+u: ® ,w\ « Vue de droite en coupe brisée  plans sécants F-F;

B T OO PRROS PP v TR R EE U VT R 0 W O Coersiontoohtueihbsrsd 2/ B e

............ ' o ) i 4 A,/\ o Vue de dessus.
o fe 1 oo Ceniple... nunm...Clumn Wie... o PSSR ;
\Ro&nﬁﬁr‘rﬂb—-ﬁ Mh e ﬁ_ W.&b‘g i \S..ogvn w / Les arrétes cachées ne sont pas demandées.
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1.4.3. Vitesse de rotation de lacame 109:

L’entrainement en rotation de la came 109, qui réalise I’indexage du plateau 110 (voir feuille 1/7) s’effectue

gréice 4 la transmission pignons- chaine composée des piéces 101,102 et 106. ,
| Indiquer sans calcul, la vitesse de rotation de la came 109, sachant que celle-ci effectue une rotation pour
” chague cycle du poingon 125. Justifier votre réponse. - 4 g O y
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